Médulo de Apropiacién de Aprendizajes Significativos del 1er Semestre

Alumna/o :

A) Por motivos de la pandemia los 2 nietos de dofia Coca decidieron ir a visitarla periédicamente. Kiko ira cada
18 dias y Maru cada 24 dias. Si el primer dia estaban juntos, écada cusntos dias se encontraran visitando a su
abuela Coca? Factorear y hallar el MCM o DCM, segin corresponda.

B) Resolver la siguiente Operacion Combinada.

33oJE+25:81-42:JE=

C) Hallar el valor de la incognita X en la siguiente ecuacién. VERIFICAR.
3(X+5)=X+16

D) Graficar la recta que corresponde a la siguiente ecuacion.

Y=3X+2
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E) Explicar cudndo un dngulo es AGUDO.

F) Resolver 121°37'36":3=

-

G) Construir el tridngulo cuyos lados miden AB = 4 ¢m; BC=3 cm y AC = 5 cm. Después de construido, clasificarlo t
por sus dngulos y por sus lados. Dibujarlo bien y con mucha precisién para poder medir sus dngulos .

H) Hallar el perimetro y la superficie del tridngulo del punto G.

) Si el didmetro de una pelota de volley es de 20 cm, ¢cudl es su volumen?



Alumna/o :

A) Hallar el valor de los angulos faltantes de los siguientes triangulos.

8(: 100° - B

"

11

oo™ L
»n

~

=450°

B) Cémo se llaman los tridngulos que tienen 2 lados iguales?
Como se llaman los tridngulos que tienen un dngulo obtuso?

Puede un tridngulo rectangulo ser equilatero?
Puede un triangulo tener sus 3 angulos iguales?

Médulo de Apropiacion de Aprendizajes Significativos del 2do Semestre
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C) Hallar la superficie de las siguientes figuras, y expresar su resultado en c¢m . D
B — ’
AN AC=00%m D=0,024m
T h = 40 mm d= goem /P
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D) Resolver las siguientes operaciones combinadas.
4 4 2 q
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